
 
   

 

 

 

Aktuálně 

Prvotní vyhodnocení POK 24/25 

KM ŠSČR zveřejňuje seznam oddílů a kroužků zapojených do projektů POK 24/25. Prosíme, abyste si 

zkontrolovali, že Váš oddíl je uveden v přehledové tabulce a nenastala někde chyba při zpracování. 

Termín pro reklamace je dle zadání projektu dnes, tedy 14. 11. 2025! 

 

Vše podstatné naleznete zde. 

(https://www.chess.cz/prvotni-vyhodnoceni-pok-24-25/) 

 

Extraliga do nové sezóny vstoupí s generálním partnerem 

Hlavním partnerem šachové Extraligy družstev v sezóně 2025/2026 se stává společnost šachy.cz 

(Caissa Bohemica, s.r.o.). Návrat tohoto tradičního partnera přináší Extralize nejen významnou 

finanční podporu, ale i přirozené propojení s portálem, který se dlouhodobě věnuje propagaci a 

rozvoji šachu v České republice – od e-shopu přes online hernu až po šachové zpravodajství. 

 

Kompletní oznámení je v tomto odkazu. 

(https://www.chess.cz/extraliga-do-nove-sezony-vstoupi-s-generalnim-partnerem) 
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Pozvánka: Mistrovství ČR v bleskovém šachu a 1. reprezentační ples ŠSČR 

Rok 2025 zakončí mimořádná událost českého šachu! V sobotu 20. prosince 2025 se v Pardubicích 

uskuteční Mistrovství České republiky v bleskovém šachu, které doplní vůbec první reprezentační ples 

Šachového svazu České republiky. 

 

Vstupenky na ples, ale také registraci do MČR lze zakoupit na fanshopu ŠSČR. Vše podstatné 

naleznete na tomto odkazu. 

(https://www.chess.cz/mcr-v-bleskovem-sachu-a-1-reprezentacni-ples-sscr/) 
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Aktuality z reprezentace 

Na prestižním Světovém poháru v indickém Goa, kde se utkalo více než 200 nejlepších hráčů světa, 

reprezentovali Českou republiku velmistři David Navara a Thai Dai Van Nguyen. Turnaj slouží i jako 

kvalifikace do kandidátského turnaje mistrovství světa.  

Oba naši reprezentanti byli díky svému vysokému ratingu nalosováni až do druhého kola. David 

Navara, nasazený na 43. příčce, narazil ve 2. kole na mladého velmistra Alekseye Grebneva (rating 

2611). První partie skončila remízou, ve druhé český reprezentant svému soupeři podlehl a s 

turnajem se musel rozloučit. 

Thai Dai Van Nguyen v 2. kole porazil indického velmistra Pa Iniyan, když nejprve remizoval první 

partii a ve druhé využil chybu soupeře a zvítězil. Ve 3. kole nastoupil proti uzbeckému velmistrovi 

Nodirbeku Yakubboevovi. Obě partie v klasickém tempu skončily remízou a rozhodnout se muselo v 

tiebreaku. V rapid tempu Van Nguyen na svého soupeře nestačil a z turnaje vypadl po 3. kole.   

 

Thai Dai Van Nguyen, foto: Eteri Kublashvili 

 

Kdo prozatím překvapil na Světovém poháru? A kdo je mezi čtvrtfinalisty? To se dozvíte v tomto 

článku. 

(https://www.chess.cz/treti-kolo-svetoveho-poharu-2025/) 

https://www.chess.cz/treti-kolo-svetoveho-poharu-2025/


 
   

 

 

 

Nový Bor bronzový v šachové „Lize mistrů“  

Ve dnech 19. až 25. října se na Rhodosu odehrál již 40. ročník Evropského klubového poháru. Jedné 

z nejprestižnějších soutěží planety se zúčastnilo 102 týmů. Mezi nimi nechyběli také tři čeští zástupci. 

Nejlépe se dařilo úřadujícímu tuzemskému extraligovému šampionovi Novému Boru. Po loňské výhře 

v šachové ‚,Lize mistrů‘‘ si z letošního velmi těžkého 40. ročníku odváží bronz. 

 

Nový Bor, zleva: Bjerre, Vidit, Navara, Grandelius, Harikrishna, Anton, Keymer, Boleslav a Mužík 

 

Během sedmi kol novoborští utrpěli pouze jednu prohru. Tahounem týmu byl na první šachovnici 

velmistr Keymer, ale také například Španěl GM Guijarro. Kapitán týmu Petr Boleslav hodnotí letošní 

bronz: „Krásný a těžký turnaj. Prohráli jsme jen jednou v klíčovém souboji s druhým nasazeným 

makedonským Alkaloidem. Konečný bronz je dobrý výsledek. Od roku 2018 jsme neodjížděli z poháru 

bez medaile a tuto sérii prodlužujeme i letos. Díky celému týmu.“ 

 



 
   

 

 

Jubilejní ročník vyhrál belgický SuperChess v čele s mistrem světa Gukeshem. Českou republiku 

zastupovali ještě další dva týmy, celkově patnáctý Sigil Fund Pardubice a jednačtyřicátá SK Oaza 

Praha loznice.cz. 

 

Děkujeme našim celkům za reprezentaci a gratulujeme Novému Boru k úžasnému výsledku! 

 

Nahlédněte zpětně do dění poháru za pomoci tohoto odkazu. 

(https://www.chess.cz/novy-bor-bronzovy-v-sachove-lize-mistru/) 

 

Češi a jejich pouť na Mistrovství Evropy týmů 

Ve dnech 5. až 14. října se v gruzínské Batumi uskutečnilo Mistrovství Evropy týmů. Turnaj byl 

rozdělen do skupin Open a Ženy. Každý tým tvořili 4 hráči a 1 náhradník. Turnaje se zúčastnilo celkem 

76 celků (40 v sekci Open a 36 v sekci žen). Česká republika vyslala do Batumi týmy složené ze 

zkušených hráčů i nadějných talentů. Mužský tým, vedený Petrem Boleslavem, reprezentovali Thai 

Dai Van Nguyen, David Navara, Václav Fiňek, Jan Vykouk a Richard Stalmach. Ženský tým pod 

vedením Zbyňka Hráčka tvořily Julia Movsesian, Tereza Rodshtein, Lada Zelbová, Joanna Worek a 

Anna Lhotská. 

 

Po devíti náročných kolech se muži umístili na 20. příčce s 9 body. Ač v prvním kole vyhráli, v těch 

následujících se pak jednalo o drtivou převahu zápasových remíz. 

I ženy získaly celkem 9 zápasových bodů a díky nim si mírně polepšily — 21. místo. 

 

Děkujeme našim hráčům a hráčkám za reprezentaci! 

 

V závěrečném článku nabízíme vhled do zajímavých partií či fotogalerii. Dále zde přikládáme i zprávu 

kapitána mužů. 

(https://www.chess.cz/na-me-dohrano/) 

(https://www.chess.cz/zprava-kapitana-tymu-muzu-na-me/) 
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Mistrovství světa kadetů s českou stopou  

Mistrovství světa kadetů 2025 se konalo od 19. do 30. září v Almaty, největším městě Kazachstánu. 

Českou republiku reprezentovali Tadeáš Bostl (chlapci do 8 let), Eva Tykalová (dívky do 8 let), Michail 

Lutskiy (chlapci do 10 let), Barbora Tykalová (dívky do 10 let), Vojtěch Velím (chlapci do 12 let) a Anna 

Hrčková (dívky do 12 let). 

Naši talenti se na světové scéně rozhodně neztratili a během turnaje nasbírali cenné zkušenosti. 

Nejvíce bodů z české výpravy získali Michail Lutskiy a Barbora Tykalová, kteří z jedenácti kol 

vybojovali 6,5 bodu. 

 

Děkujeme našim mládežníkům za reprezentaci České republiky a věříme, že si pobyt v Kazachstánu 

naplno užili! 

 

Kompletní zprávu, včetně komentářů zkušených trenérů, naleznete na našem webu. 

(https://www.chess.cz/ms-kadetu-kazachstan-2025-hodnoceni-treneru/) 

 

ME mládeže za námi 

Od 29. října do 7. listopadu se v černohorské Budvě konalo Mistrovství Evropy mládeže, na které 

zavítalo celkem 19 českých talentů. Většině našich mládežníků se dařilo a mnozí z nich si oproti 

svému startovnímu číslu výrazně polepšili — někteří dokonce pronikli do elitní desítky. Několik hráčů 

však naopak tvrdě pocítilo náročnost tohoto prestižního šampionátu. 

Dva chlapci a dvě dívky se umístili v první desítce, přičemž Nikita Filindash a Lucie Rybáčková prošli 

turnajem bez jediné prohry. Lucka navíc zazářila skvělým výkonem proti soupeřkám s průměrným 

elem o více než sto bodů vyšším, než má sama. 

 

Děkujeme našim talentům za reprezentaci České republiky a věříme, že nabyté zkušenosti brzy 

zúročí! 

 

Kompletní výsledky jednotlivců naleznete zde. Taktéž přikládáme závěrečnou zprávu Pavla Šimáčka. 

(https://www.chess.cz/e-ke-ngaterruar-pak/) 

(https://www.chess.cz/me-mladeze-8-18-let-budva-2025/) 
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Mistrovství Čech, Moravy a Slezska zná své postupující! 

Čechy 

Ve dnech 25. října až 1. listopadu 2025 se v hotelu Fit Fun v Harrachově uskutečnilo Mistrovství Čech 

mládeže v šachu 2025, pořádané Šachovou školou pat a mat z pověření Šachového svazu České 

republiky. 

Turnaje se zúčastnilo téměř 300 hráčů ve věkových kategoriích HD12, HD14, HD16 a také 

doprovodného FIDE OPENu, spolu s trenéry a doprovody z celé republiky. 

Výsledky jednotlivých kategorií: 

D12 

1. Tereza Melicharová 
2. Ellen Topenčíková 
3. Ivana Mauricová 

H12 

1. Mikhail Lutskiy 
2. Josef Školoud 
3. Jindřich Trejbal 

D14 

1. Anna Ličková 
2. Klára Hanyková 
3. Sabina Jeníková 

H14 

1. Matyáš Hokr 
2. Amirali Temirbek 
3. Kryštof Jandáček 

D16 

1. Linda Slívová 
2. Sofiia Markina 
3. Sofia Myronova 

H16 

1. Dominik Švadlenka 
2. Roman Popov 
3. Michal Švadlenka 

 

Všem vítězům a postupujícím srdečně gratulujeme! 

 

Obsáhlou závěrečnou zprávu ze šampionátu naleznete zde. 

(https://www.chess.cz/mistrovstvi-cech-mladeze-v-sachu-2025-zaverecna-zprava/) 

https://www.chess.cz/mistrovstvi-cech-mladeze-v-sachu-2025-zaverecna-zprava/


 
   

 

 

Morava a Slezsko 

Ve stejném termínu se konalo také Mistrovství Moravy a Slezska mládeže, tentokrát v Bystřici pod 

Pernštejnem. Turnaje se zúčastnilo 190 talentovaných hráčů a hráček, kteří bojovali v kategoriích do 

10, 12, 14 a 16 let. Dívky byly následně hodnoceny zvlášť. 

Výsledky jednotlivých kategorií: 

H10 

1. Tenuun Enkhbat 
2. Filip Štěpnička 
3. Oleksandr Prokopchuk 

D10 

1. Iva Mourycová 
2. Klaudia Čižíková 
3. Mariana Flídrová 

H12 

1. Michal Cagáň 
2. Vít Buček 
3. Tomáš Fiala 

D12 

1. Soňa Mourycová 
2. Kira Tarielashvili 
3. Veronika Dorazilová 

H14 

1. Hugo Walder 
2. Mathias Jordan 
3. Martin Policar 

D14 

1. Terezie Ševčíková 
2. Alena Kadlecová 
3. Ema Trčálková 

H16 

1. Andrej Souček 
2. Alex Macošek 
3. Matěj Mydlář 

D16 

1. Hana Bartová 
2. Veronika Vančáková 
3. Běta Kubátová 

 



 
   

 

 

Gratulujeme všem medailistům a nejlepším osmi účastníkům každé skupiny k postupu na Mistrovství 

České republiky. Děkujeme za vynikající výkony a za reprezentaci svých klubů i krajů. 

 

Podrobné výsledky a další informace naleznete na následujícím odkazu. 

(https://www.chess.cz/mistrovstvi-moravy-a-slezska-jiz-zna-sve-viteze/) 

 

Ze světa 

Carlsen zničil konkurenci ve strhujícím Clutch Chess Championship Showdown 

Ve dnech 27. až 30. října se v Saint Louis uskuteční prestižní šachový turnaj s názvem Clutch Chess 

Champions Showdown. Akce přivítala absolutní světovou špičku – světovou jedničku Magnuse 

Carlsena, dvojku Hikaru Nakamuru, trojku Fabiana Caruanu a úřadujícího mistra světa Gukeshe 

Dommaraju. 

Formát Clutch Chess se od běžných turnajů liší tím, že hodnota výhry roste každý den. Ani dobrý start 

tedy nic neznamenal – klíčové bylo udržet formu až do konce. 

 

První hrací den ovládl Gukesh Dommaraju se čtyřmi body. Druhý den se stal dnem Fabiana Caruany, 

který čtyřmi výhrami a jednou remízou získal skvělých devět bodů. Jak hráči, tak i fanoušci ale věděli, 

že třetí hrací den může všechno změnit – a přesně to předvedl Magnus Carlsen. Přestože se v 

předchozích dnech držel „jen“ kolem druhé příčky, do finálního dne vstupoval s 11,5 body v čele 

tabulky. 

 

A pak přišla ukázka síly jednoho z nejlepších hráčů šachové historie. Carlsen vyhrál první čtyři partie, 

získal za ně dvanáct bodů a už dvě kola před koncem si zajistil celkové vítězství. Závěrečné dvě partie 

s Nakamurou zremizoval a zakončil turnaj s impozantním ziskem 25,5 bodu. 

https://www.chess.cz/mistrovstvi-moravy-a-slezska-jiz-zna-sve-viteze/


 
   

 

 

 

Magnus Carlsen oslavující prvenstství, zdroj: Chess.com 

 

Kdo skončil na dalších stupních vítězů? To se dozvíte prostřednictvím tohoto odkazu. 

(https://www.chess.cz/carlsen-znicil-konkurenci-ve-strhujicim-clutch-chess-championship-

showdown/) 
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Diagram k zapřemýšlení z FIDE World Cup 2025 

3. kolo – rapid tiebreak 

(Dubov, Daniil (FIDE) – Meier, Georg (URY)) 

Černý zahrál chybné 22…Df6. Dokážete tohoto zaváhání bílými figurami využít? 

(https://www.chess.com/cs/events/2025-fide-world-cup/03-05/Dubov_Daniil-Meier_Georg) 

 

 

https://www.chess.com/cs/events/2025-fide-world-cup/03-05/Dubov_Daniil-Meier_Georg


 
   

 

 

Rubrika jednou větou 

• Říjnové výsledky soutěže Šachy do škol 

(https://www.chess.cz/rijnove-vysledky-souteze-sachy-do-skol-2/) 

 

• Vyhodnocení konkurzů STK 

(https://www.chess.cz/vyhodnoceni-konkurzu-stk/) 

 

• KM zveřejnila výsledky konkurzu na pořadatele MČR juniorů a juniorek 2026 

(https://www.chess.cz/km-zverejnila-vysledky-konkurzu-na-poradatele-mcr-junioru-a-

juniorek-2026/) 

 

• Stojíme za šachovou legendou GM Davidem Navarou 

(https://www.chess.cz/stojime-za-sachovou-legendou-gm-davidem-navarou/) 

 

• Napínavé bitvy v Gallipoli: Martina Folková porazila legendu! 

(https://www.chess.cz/napinave-bitvy-v-gallipoli-martina-folkova-mezi-elitou-sveta/) 

 

• Nivelizace úspěšně dokončena 

(https://www.chess.cz/nivelizace-uspesne-dokoncena/) 

 

• Slovakia Open 2025 Bratislava – dělené první místo Štěpána Hrbka 

(https://www.chess.cz/exe-slovakia-open-2025-bratislava-delene-prvni-misto-stepana-

hrbka/) 

 

• Zajímavé momenty z 1. kola 1. lig 

(https://www.chess.cz/zajimave-momenty-z-1-kola-1-lig/) 

 

 

https://www.chess.cz/rijnove-vysledky-souteze-sachy-do-skol-2/
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• 278. díl pořadu V šachu 

(https://www.chess.cz/278-dil-poradu-v-sachu/) 

 

• Časopis Coach opět našlapaný šachem! 

(https://www.chess.cz/trener-michal-novotny-a-koucka-iva-vackova-o-sachu-v-casopise-

coach/) 

 

• Zadávání úkolů a kontrola studia My-Chess 

(https://www.chess.cz/zadavani-ukolu-a-kontrola-studia-my-chess-2/) 

 

• Výuková videa Herní prvky 

(https://www.chess.cz/vyukova-videa-herni-prvky-3/) 

 

• Nová výuková videa Základy taktiky 

(https://www.chess.cz/nova-vyukova-videa-zaklady-taktiky/) 

 

• Eda Kolář vítězně v Budapešti! 

(https://www.chess.cz/eda-kolar-vitezne-v-budapesti/) 

 

• Rapid turnaj Mistrovství Evropy IPCA 2025 zná své vítěze 

(https://www.chess.cz/rapid-turnaj-mistrovstvi-evropy-ipca-2025-zna-sve-viteze/) 

 

• 2. FIDE OL družstev hendikepovaných šachistů, 10/25 Astana 

(https://www.chess.cz/2-fide-ol-druzstev-hendikepovanych-sachistu-10-25-astana/) 

 

• Vomáčkův memoriál slaví 23. ročník 

(https://www.chess.cz/vomackuv-memorial-slavi-23-rocnik/) 

 

https://www.chess.cz/278-dil-poradu-v-sachu/
https://www.chess.cz/trener-michal-novotny-a-koucka-iva-vackova-o-sachu-v-casopise-coach/
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https://www.chess.cz/eda-kolar-vitezne-v-budapesti/
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• Pozvánka na 11. ročník Přeboru města České Budějovice v rapid šachu 

(https://www.chess.cz/pozvanka-na-11-rocnik-preboru-mesta-ceske-budejovice-v-rapid-

sachu/) 

 

• Pozvánka na 4. ročník šachového festivalu XMAS Jeseník OPEN 2025 

(https://www.chess.cz/pozvanka-na-4-rocnik-sachoveho-festivalu-xmas-jesenik-open-2025/) 

 

• Pozvánka na online doškolení šachových trenérů – sobota 29. listopadu 2025 

(https://www.chess.cz/pozvanka-na-online-doskoleni-sachovych-treneru-sobota-29-

listopadu-2025/) 
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https://www.chess.cz/pozvanka-na-4-rocnik-sachoveho-festivalu-xmas-jesenik-open-2025/
https://www.chess.cz/pozvanka-na-online-doskoleni-sachovych-treneru-sobota-29-listopadu-2025/
https://www.chess.cz/pozvanka-na-online-doskoleni-sachovych-treneru-sobota-29-listopadu-2025/


 
   

 

 

A na závěr pro vás máme stručný kalendář blížících se šachových událostí:   

8.—15. 11. 2025  Open Brno 

15. 11. 2025  102. PORG Open 

16. 11. 2025  OAZA AKROP OPEN 2O25 – 5. turnaj 

17. 11. 2025  Přebor města České Budějovice v šachu 

17. 11. 2025  26.ročník Pilsner Urquell Open 

17. 11. 2025  XI. Přebor města České Budějovice v rapid šachu 

29. 11. 2025  12. ročník Memoriálu generála Jaroslava Hradila 

30. 11. 2025  Šachové hvězdičky – turnaj pro dívky mladší 2019 

6. 12. 2025  Bleskový turnaj v 2Baldies 

6. 12. 2025  O losinského kapra – Grand Prix ČR 

6. 12. 2025  Mikulášský šachový turnaj Slavoj 

9. 12. 2025  O šachového krále a královnu BBéčka 1/5 

13. 12. 2025  Adventní šachový turnaj v Litomyšli 

13. 12. 2025  103. PORG Open 

 

 

Kompletní kalendář naleznete na webu ŠSČR.  

 

Ať se Vám daří na šachovnici i mimo ni, 

krásný listopad Vám přeje 

Šachový svaz České republiky 

 

http://xwh8q.mjt.lu/lnk/AVYAAFdy9WAAAcpji-wAAABeA54AAYCr2SsAm_HOAAyiHgBiqajpmnjvTcCPS8SoowhdJLjpKgAMobc/30/4r0CJ7gU0HPSy_bM63QBUQ/aHR0cHM6Ly93d3cuY2hlc3MuY3ovdnlwaXMtdnNlY2gtdWRhbG9zdGkv

